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Having fun, leading an active life, and playing outside
Making outdoor toys that really make children and parents happy. It’s with this dream that, in 2011, 

our founders started developing outdoor toys under the name of EXIT Toys. One thing we still know 

for sure: the fun always comes first!

Playing outside is a party! 
Outside, children have the best adventures. At EXIT Toys we’re convinced that fun outdoor toys 

bring even more playing fun. Because the tougher, the more beautiful and more challenging the 

toys are, the more children enjoy playing with them. It’s for this reason that the design and playing 

value of our products come first. We love searching for that little bit of extra. 

Safety first 
We do our utmost to develop products that are safe for children. Thus it goes without saying that 

our products meet the strictest standards in the field of consumer safety. 

Before we launch a product onto the market, we have independent and expert tests carried out for 

the required certificates. We also carry out continuous checks during production and we keep up to 

date with the latest developments in the field of legislation and regulations. Only the products that 

meet the strictest standards of EXIT Toys become part of our product range.

Do you have a question or a remark? We love to help!  
We highly appreciate you being one of our customers and thank you for the trust you put in EXIT 

Toys and in our products. Because we are open to your opinion, your ideas and remarks are more 

than welcome. So we can improve, develop, and expand our products even further. 

Visit the world of EXIT Toys on www.exittoys.com and discover our other beautiful and tough 

outdoor toys or simply contact us through info@exittoys.com. We love to provide you with personal 

advice.

Go play outside! 
The EXIT Toys team
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Only assemble by adults.

2. Safe use of the trampoline
For the safe use, please pay attention to understand and remember the following warnings, as 

incorrect use may lead serious injury or death.

WARNINGS 

• WARNING. For domestic and outdoor use only. 
• WARNING. CHOKING HAZARD! - Small parts. Not for Children under 3 years old. 

• WARNING. No somersault. 

• WARNING. Only one user at a time. Collision hazard. 

• WARNING. Jump without shoes. 

• WARNING. Don’t use the mat when it is wet. 

• WARNING. Do not perform summersaults or other difficult jumps. 

• WARNING. Always jump in the middle of the mat.  

• WARNING. Empty your pockets and hands before jumping. 

• WARNING. The trampoline shall be assembled by an adult in accordance with the assembly 

instructions and thereafter checked before the first use. 

• WARNING. Do not exit by a jump. You should climb on and off the trampoline in a controlled and 

careful manner. Never jump onto or off the trampoline and never use the trampoline as a means to 

bounce onto or into another object. 

• WARNING. Do not eat while jumping. 

• WARNING. Limit the time of continuous usage, and take a break every 10 minutes. 

• WARNING. Always close the net opening before jumping. 

• WARNING. Do not use in strong wind conditions and secure the trampoline. 

• WARNING. The trampoline is not intended to be buried into the ground. 

 

• BEFORE YOU BEGIN USING YOUR TRAMPOLINE: Read and understand the information provided in 

this manual. As with all physical sports and activities there is the risk of participants receiving an 

injury. To ensure your future enjoyment and the prevention of injury, be sure to follow appropriate 

safety rules and tips.
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• It’s recommended to place the trampoline on a level surface at least 2 m from any structure or 

obstruction such as a fence, garage, house, overhanging branches, laundry lines or electrical wires. 

• Trampoline shall neither be installed over concrete, asphalt or any other hard surface nor at 

proximity of other conflicting installations (e.g. padding pools, swings, slides, climbing frames…).

• Any modifications made by the consumer to the original trampoline (e.g. the adding of an 

accessory) shall be carried out according to the instructions of the manufacturer.

• If the trampoline and enclosure need to be moved, it should be moved by two adults, kept 

horizontal, and lifted slightly. If necessary, the trampoline and enclosure can be taken apart for 

moving. To take the trampoline apart, follow the assembly steps in reverse order.

• Self-securing nuts and screws are suitable only for one time setting up, and must be replaced 

after breakdown of the trampoline and/or safety net.

• The safety net has a limited durability, replace after 2 years of use. 

 

• It is recommended to place the trampolines on a flat and level surface with at least 3 m distance 

to other superstructures, or barriers, e.g. fence, garage, house, tree branches, washing lines, or 

electrical cables. 

 

• The trampoline shall not be placed over hard surfaces like asphalt, concrete etc. 

 

• Exchange defective parts according to the supplier’s recommendation. 

 

• Changes to the trampoline (e.g. addition of an accessory) must be done according to the supplier’s 

instruction. 

 

• To prevent unsupervised and unauthorized use, the trampoline should be secured at all time when 

it’s not in use; 

 

• Keep the user supervised all the time while the trampoline is in use.
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3. CARE AND MAINTENANCE
It’s important to carry out checks and maintenance of the main parts (frame, suspension system, 

mat, padding, and enclosure) at the beginning of each season and also at regular intervals, 

pointing out that if these checks are not carried out, the trampoline could become dangerous.

• Check all nuts and bolts for tightness and tighten when required; 

• Check that all spring-loaded (pit pin) joints are still intact and cannot become dislodged during 

play; 

• Check all coverings and sharp edges and replace when required; 

• Retain the maintenance instruction manual; 

• Outdoor trampolines should be equipped with a device that in strong wind conditions avoid 

displacement due to wind (e.g. steel bars in the ground or loads like sand bag or water bags) and/

or items catching wind like net and mat should be removed; 

• In certain countries during winter period, the snow load and the very low temperature can 

damage the trampoline. It is recommended to remove the snow and store the mat and the 

enclosure indoor; 

• Check that mat, padding, enclosure and soft surface are without defects; 

• Replace the net after 2 years of use; 

• In severe wind situations, the trampoline can be blown about, it should be moved to a sheltered 

area or disassembled. Another option is to fix it to the ground with suitable devices, such as using 

ropes and stakes.

4. Warranty
1. After the date of the purchase invoice, the owner of the EXIT trampoline has a:

Black Edition / Silhouette / Tiggy 

- 2-year warranty on the breaking of the frame 

- 1-year warranty on the springs  

- 1-year warranty on the protective surround pad and the jump mat.  

- 1-year warranty on the tearing of the net
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Lotus / Allure 

- 5-year warranty on the breaking of the frame 

- 2-year warranty on the springs  

- 2-year warranty (Classic) on the protective surround pad and the jump mat.  

- 3-year warranty (Premium) on the protective surround pad and the jump mat.  

- 2-year warranty on the tearing of the net

Dynamic / PeakPro 
- 10-year warranty on the breaking of the frame 

- 5-year warranty on the springs  

- 2-year warranty on the protective surround pad and the jump mat.  

- 2-year warranty on the tearing of the net

2. The warranty applies only to the material and construction defects with respect to this product 

or its components. 

 

3. The warranty becomes defunct if: 

• This product is used incorrectly and/or carelessly and is used in such a way that it does not 

comply with its purpose. 

• This product is not assembled and maintained according to the instruction book-let. 

• Technical repairs to this product are not carried out professionally. 

• Parts, which are mounted afterwards, do not comply with the technical specifications of the 

product concerned or are mounted incorrectly. 

• Defects are a result of climatic influences such as corrosion, UV rays or normal disintegration. 

• The product is rented out or was made available to various unspecified persons in any other 

manner.

4. EXIT Toys will repair or replace according to its choice all material and construction defects that 

have been ascertained by EXIT Toys during the warranty period.

5. The owner of the EXIT Toys Trampoline is only entitled to the warranty by presenting the product 

for inspection at a EXIT Toys dealer. It should be handed to the EXIT Toys dealer, accompanied by 

the original purchase invoice.
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6. In case of material and construction defects that have been ascertained by EXIT Toys, the 

product or its components will be repaired or replaced – according to its choice – free of charge 

during the warranty period mentioned in Article 1.

7. If the claim for warranty is not justifiable, all the costs are at the expense of the owner.

8. This warranty cannot be transferred to third parties.

9. The trampoline is designed for personal use. It is not permitted to rent out or place the 

trampoline in public areas like schools or day-care center. The guaran-tee and any other liabilities 

shall expire if the playhouse is rented out or used in public areas.
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Spaß haben, ein aktives Leben führen und draußen spielen
Outdoor-Spielzeug herstellen, das Kinder und Eltern wirklich glücklich macht. Mit diesem Traum 

begannen unsere Gründer 2011 unter dem Namen EXIT Toys mit der Entwicklung von Outdoor-

Spielzeug. Eines wissen wir nach wie vor ganz genau: Spaß steht immer an erster Stelle!

Das Spielen im Freien ist ein Fest! 
Draußen erleben die Kinder die tollsten Abenteuer. Wir von EXIT Toys sind davon überzeugt, dass 

spaßige Outdoor-Spielzeuge für noch mehr Spielspaß sorgen. Denn je robuster, schöner und 

herausfordernder die Spielzeuge sind, desto mehr Spaß bereitet es den Kindern, mit ihnen zu 

spielen. Aus diesem Grund stehen das Design und der spielerische Wert unserer Produkte an erster 

Stelle. Wir lieben es, uns auf die Suche nach dem gewissen Extra zu begeben. 

Safety first 
Wir tun unser Bestes, um Produkte zu entwickeln, die für Kinder sicher sind. Es versteht sich also 

von selbst, dass unsere Produkte die strengsten Standards im Bereich der Verbrauchersicherheit 

erfüllen.  

Bevor wir ein Produkt auf den Markt bringen, lassen wir unabhängige und fachkundige Tests für 

die erforderlichen Zertifikate durchführen. Außerdem führen wir kontinuierliche Kontrollen während 

der Produktion durch und halten uns über die neuesten Entwicklungen in Sachen Gesetzgebung 

und Vorschriften auf dem Laufenden. Nur die Produkte, die die strengsten Standards von EXIT Toys 

erfüllen, werden Teil unseres Sortiments.

Hast du eine Frage oder eine Anregung? Wir helfen gern!  
Wir wissen es sehr zu schätzen, dich zu unseren Kunden zählen zu dürfen und bedanken uns für 

das Vertrauen, das du in EXIT Toys und in unsere Produkte setzt. Da wir offen für deine Meinung 

sind, sind deine Ideen und Anregungen mehr als willkommen. So können wir unsere Produkte noch 

weiter verbessern, entwickeln und ausbauen.  

Besuche die Welt von EXIT Toys auf www.exittoys.com und entdecke unsere anderen schönen 

und robusten Outdoor-Spielzeuge oder kontaktiere uns einfach über info@exittoys.com. Wir 

unterstützen dich gerne mit einer persönlichen Beratung.

Go play outside! 
Das EXIT Toys Team
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Die Montage sollte ausschließlich durch Erwachsene erfolgen.

2. Sichere Nutzung des Trampolins 
Herzlichen Glückwunsch! Ihr Trampolin ist jetzt vollkommen montiert und Sie können mit dem inter-

essanten Luftsprung beginnen und ihn genießen.

Zur sicheren Nutzung achten Sie bitte darauf, dass Sie die folgenden Warnhinweise verstehen und 

erinnern, da eine unsachgemäße Nutzung zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen 

kann.

WARNHINWEISE 
• WARNHINWEISE. Nur für die privaten Nutzung im Außenbereich geeignet. 
• WARNHINWEISE. ERSTICKUNGSGEFAHR! - Kleinteile. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 

• WARNHINWEISE. Salti nicht erlaubt. 

• WARNHINWEISE. Es ist nur jeweils ein Benutzer gestattet. Kollisionsgefahr. 

• WARNHINWEISE. Springen Sie ohne Schuhe.  

• WARNHINWEISE. Verwenden Sie das Sprungtuch nicht, wenn es nass ist. 

• WARNHINWEISE. Springen Sie keine Salti oder machen Sie keine sonstigen schwierigen 

Luftsprünge. 

• WARNHINWEISE. Springen Sie immer in der Mitte des Sprungtuchs.  

• WARNHINWEISE. Leeren Sie Ihre Taschen und Hände vor dem Springen. 

• WARNHINWEISE. Das Trampolin muss von einem Erwachsenen der Montageanleitung gemäß 

montiert und vor der ersten Nutzung überprüft werden. 

• WARNHINWEISE. Springen Sie nicht vom Trampolin ab. Sie sollten auf eine kontrollierte und 

vorsichtige Art und Weise auf das Trampolin auf- und von diesem wieder absteigen. Springen Sie 

nicht auf das Trampolin oder von diesem ab und verwenden Sie das Trampolin nicht, um auf einen 

bzw. in einen anderen Gegenstand zu springen. 

• WARNHINWEISE. Essen Sie nicht beim Springen. 

• WARNHINWEISE. Schränken Sie die Zeit der Dauernutzung ein und machen Sie alle 10 Minuten 

eine Pause. 

• WARNHINWEISE. Schließen Sie vor dem Springen stets die Netzöffnung 

• WARNHINWEISE. Verwenden Sie das Trampolin nicht unter starken Windbedingungen und sichern 

Sie es. 

• WARNHINWEISE. Das Trampolin ist nicht zur Verankerung im Boden geeignet. 
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• BEVOR SIE IHR TRAMPOLIN VERWENDEN: Lesen und verstehen Sie die in diesem Benutzerhandbuch 

angegebenen Informationen. So wie dies bei allen physischen Sportarten und Aktivitäten ist, 

besteht hier die Gefahr, dass sich die Beteiligten verletzen. Um den zukünftigen Genuss und 

die Vermeidung einer Verletzung garantieren zu können, stellen Sie bitte sicher, dass Sie die 

geeigneten Sicherheitsregeln und -tipps beachten.

• Es wird empfohlen, das Trampolin auf einer ebenen Fläche in einer Entfernung von mindestens 

2 m von Bauten oder Hindernissen wie einem Zaun, einer Garage, einem Haus, überhängenden 

Zweigen, Wäscheleinen oder elektrischen Kabeln aufzustellen. 

• Das Trampolin darf nicht auf Beton, Asphalt oder sonstigen harten Oberflächen oder in der Nähe 

von Einrichtungen (z. B. Planschbecken, Schaukeln, Rutschen, Kletterrahmen usw.) aufgestellt 

werden, deren Funktion mit ihm unvereinbar sind.

• Vom Verbraucher am Originaltrampolin vorgenommene Änderungen (z. B. die Hinzufügung von 

Zubehör) müssen den Anweisungen des Herstellers gemäß ausgeführt werden.

• Wenn das Trampolin und das Sicherheitsnetz bewegt werden müssen, sollte dies von zwei 

Erwachsenen in horizontaler Position und leicht angehoben erfolgen. Falls erforderlich können 

das Trampolin und das Sicherheitsnetz für die Versetzung voneinander getrennt werden. Um das 

Trampolin zu trennen, befolgen Sie bitte die Montageschritte in entgegengesetzter Rangfolge.

• Selbstsichernde Muttern und Schrauben sind nur für den einmaligen Aufbau geeignet und müssen 

nach dem Bruch des Trampolins bzw. des Sicherheitsnetzes ersetzt werden.

• Das Sicherheitsnetz hat eine eingeschränkte Haltbarkeit. Ersetzen Sie es nach einer 2-jährigen 

Nutzungszeit.

• Es wird empfohlen, das Trampolin auf einer ebenen Fläche in einer Entfernung von mindestens 

3 m von sonstigen Überbauten oder Hindernissen wie beispielsweise einem Zaun, einer Garage, 

einem Haus, Baumzweigen, Wäscheleinen oder elektrischen Kabeln aufzustellen.

• Das Trampolin darf nicht auf harten Oberflächen wie Asphalt, Beton usw. aufgestellt werden.
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• Ersetzen Sie mangelhafte Teile der Lieferantenempfehlung gemäß.

• Änderungen am Trampolin (z. B. die Hinzufügung von Zubehör) müssen der Lieferantenanleitung 

gemäß erfolgen.

• Um eine unbeaufsichtigte und unberechtigte Nutzung zu vermeiden, sollte das Trampolin bei 

Nichtnutzung stets gesichert werden.

• Beaufsichtigen Sie Nutzer stets bei der Nutzung des Trampolins.

3. PFLEGE UND WARTUNG
Es ist wichtig, Prüfungen und Wartungsarbeiten der Hauptteile (Rahmen, Federungssystem, 

Sprungtuch, Schutzrand und Sicherheitsnetz) zu Beginn jeder Saison und in regelmäßigen 

Intervallen durchzuführen, da die Sicherheit des Trampolins 

sonst nicht gewährleistet werden kann.

• Überprüfen Sie sämtliche Schrauben und Muttern auf ihren festen Halt und ziehen Sie sie bei 

Bedarf fest. 

• Überprüfen Sie, dass sich keine (mit Fokkernadeln versehene) Federgelenke beim Spielen lösen 

können. 

• Überprüfen Sie sämtliche Abdeckplanen und mögliche scharfe Kanten und ersetzen Sie sie bei 

Bedarf. 

• Bewahren Sie das Wartungshandbuch auf. 

• Für den Außenbereich geeignete Trampoline sollten mit einer Vorrichtung versehen werden, die 

eine Verlagerung aufgrund von starken Windbedingungen vermeidet (z. B. im Boden befestigte 

Stahlstangen oder zahlreiche Sand- bzw. Wassersäcke) bzw. einzelne Gegenstände wie das Netz 

oder das Sprungtuch sollten entfernt werden. 

• Im Winter kann Schnee das Trampolin in einigen Ländern aufgrund seiner Menge und der sehr 

niedrigen Temperaturen schädigen. Es wird empfohlen, den Schnee zu entfernen und sowohl das 

Sprungtuch als auch das Sicherheitsnetz im Innenbereich aufzubewahren. 

• Überprüfen Sie, dass das Sprungtuch, der Sicherheitsrand, das Sicherheitsnetz und die weiche 

Oberfläche mangelfrei sind.
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• Ersetzen Sie das Netz nach der Nutzung alle 2 Jahre. 

• Unter starken Windbedingungen kann das Trampolin weggeweht werden, weshalb es in einen 

geschützteren Bereich verlagert oder demontiert werden sollte. Eine weitere Option ist es, das 

Trampolin mit geeigneten Vorrichtungen wie Seilen und Pfählen im Boden zu verankern.

4. GARANTIE 
1. Ab dem auf dem Kaufbeleg angegebenen Datum hat der Eigentümer des EXIT Trampolins eine:-

Black Edition / Silhouette / Tiggy 

- 2-jährige Garantie auf den Bruch des Rahmens;

- 1-jährige Garantie auf die Federn; 

- 1-year warranty on the protective surround pad and the jump mat.  

- 1-jährige Garantie auf das Reißen des Netzes.

Lotus / Allure 

- 5-jährige Garantie auf den Bruch des Rahmens; 

- 2-jährige Garantie auf die Federn; 

- 2-jährige (Classic) Garantie auf den Schutzrand und das Sprungtuch; 

- 3-jährige (Premium) Garantie auf den Schutzrand und das Sprungtuch; 

- 2-jährige Garantie auf das Reißen des Netzes. 
Dynamic / PeakPro 
- 10-jährige Garantie auf den Bruch des Rahmens; 

- 5-jährige Garantie auf die Federn; 

- 2-jährige Garantie auf den Schutzrand und das Sprungtuch; 

- 2-jährige Garantie auf das Reißen des Netzes.

2. Die Garantie gilt im Zusammenhang mit diesem Produkt oder seiner Komponenten nur für 

Material- und Herstellungsfehler. 

 

3. Die Garantie erlischt in den folgenden Fällen: 

• Dieses Produkt wurde unsachgemäß bzw. fahrlässig verwendet und derart genutzt, dass es nicht 

seinem Zweck entspricht. 

• Dieses Produkt wurde nicht dem Handbuch gemäß montiert und gewartet.
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• Technische Wartungsarbeiten an diesem Produkt wurden nicht professionell durchgeführt. 

• Teile, die im Nachhinein montiert werden, entsprechen nicht den technischen Daten des 

betreffenden Produkts oder wurden unsachgemäß montiert. 

• Infolge von Witterungsbedingungen wie Korrosion, UV-Strahlen oder normaler Zersetzung 

entstandene Mängel. 

• Das Produkt wird vermietet oder wurde auf sonstige Art und Weise unterschiedlichen 

unbestimmten Personen zugänglich gemacht.

4. Nach eigenem Ermessen bessert EXIT Toys Material- und Konstruktionsfehler, die von EXIT Toys 

innerhalb der Garantiezeit festgestellt wurden, nach oder ersetzt die betroffenen Teile. 

 

5. Der Eigentümer eines EXIT Toys-Trampolins ist ausschließlich unter Vorlage des Produkts 

zur Überprüfung durch einen EXIT Toys-Händler zur Geltendmachung von Garantieansprüchen 

berechtigt. Das Trampolin muss dem EXIT Toys-Händler gemeinsam mit dem Originalkaufbeleg 

übergeben werden. 
 
6. Sollten von EXIT Toys festgestellte Material- oder Konstruktionsfehler vorliegen, dann wird das 

Produkt bzw. werden seine Einzelteile im Ermessen von EXIT Toys kostenlos in der in Artikel 1 

genannten Garantiezeit nachgebessert oder ersetzt. 

 

7. Sollte die Geltendmachung des Garantieanspruchs unbegründet sein, gehen sämtliche Kosten 

zulasten des Eigentümers. 

 

8. Diese Garantie kann nicht an Dritte übertragen werden. 

 

9. Das Trampolin wurde ausschließlich zur privaten Nutzung entworfen. Es ist nicht gestattet, 

das Trampolin an öffentliche Räume wie Schulen oder Tagesstätten zu vermieten. Garantie- und 

sonstige Haftungsansprüche erlöschen mit der Vermietung an öffentliche Räume oder der Nutzung 

in diesen Räumen.
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Pret maken, actief leven en buiten spelen
Buitenspeelgoed maken waar kinderen en ouders écht blij van worden. Met die droom zijn de 

oprichters in 2011 begonnen met het ontwikkelen van buitenspeelgoed onder de naam EXIT Toys. 

Eén ding weten we nog altijd zeker: plezier staat voorop! 

Buitenspelen is een feest! 
Buiten beleven kinderen de mooiste avonturen. Bij EXIT Toys zijn we ervan overtuigd dat leuk 

buitenspeelgoed zorgt voor éxtra veel speelplezier. Want hoe stoerder, mooier en uitdagender het 

speelgoed, hoe liever kinderen ermee spelen. Juist daarom staat het ontwerp en de speelwaarde 

van onze producten voorop. We gaan graag op zoek naar nét dat beetje extra.

Veiligheid voorop 
We doen er alles aan om producten te ontwikkelen die veilig zijn voor kinderen. Het is voor ons 

dan ook vanzelfsprekend dat onze producten voldoen aan de strengste normen op het gebied van 

consumentenveiligheid.  

Voordat we een product op de markt brengen, laten we onafhankelijke en deskundige tests 

uitvoeren voor de vereiste certificaten. We voeren ook voortdurend controles uit tijdens de 

productie en we blijven op de hoogte van de laatste ontwikkelingen op het gebied van wet- en 

regelgeving. Enkel de producten die voldoen aan de strengste normen van EXIT Toys vind je terug in 

ons assortiment.

Heb je een vraag of opmerking? Wij helpen je graag!  
Wij stellen het zeer op prijs dat je bij ons klant bent en danken je voor het vertrouwen in EXIT Toys 

en onze producten. Omdat we open staan voor jouw mening, zijn jouw opmerkingen en ideeën van 

harte welkom. Zodat we onze producten nog verder kunnen verbeteren, ontwikkelen en uitbreiden. 

Bezoek de wereld van EXIT Toys op www.exittoys.com en ontdek ook onze andere mooie en stoere 

buitenspeel producten of neem eenvoudig contact op via info@exittoys.com. We voorzien je graag 

van persoonlijk advies. 
 
Go play outside! 
team van EXIT Toys
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Alleen door volwassenen in elkaar te zetten.

2. Veilig gebruik van de trampoline  
Gefeliciteerd! Uw trampoline is nu helemaal in elkaar gezet, en u kunt meteen beginnen te genieten 

van het interessante springplezier.

Voor een veilig gebruik moet u de volgende waarschuwingen goed begrijpen en onthouden, want 

onjuist gebruik kan leiden tot ernstig letsel of de dood.

WAARSCHUWINGEN
• WAARSCHUWING. Alleen voor persoonlijk gebruik buitenshuis.

• WAARSCHUWING. VERSTIKKINGSGEVAAR! - Kleine onderdelen. Niet voor kinderen jonger dan 3 jaar.

• WAARSCHUWING. Geen salto’s.

• WAARSCHUWING. Slechts één gebruiker tegelijk. Gevaar voor botsing.

• WAARSCHUWING. Springen zonder schoenen.

• WAARSCHUWING. Gebruik de mat niet als het nat is.

• WAARSCHUWING. Maak geen salto’s of andere moeilijke sprongen.

• WAARSCHUWING. Spring altijd in het midden van de mat. 

• WAARSCHUWING. Maak uw zakken en handen leeg voordat u springt.

• WAARSCHUWING. De trampoline moet door een volwassene in elkaar gezet worden volgens de 

montage-instructies en daarna vóór het eerste gebruik gecontroleerd worden.

• WAARSCHUWING. Ga er niet uit door middel van een sprong. U moet beheerst en voorzichtig op en 

van de trampoline klimmen. Spring nooit op of van de trampoline en gebruik de trampoline nooit 

als middel om op of tegen een ander voorwerp te stuiteren.

• WAARSCHUWING. Eet niet tijdens het springen.

• WAARSCHUWING. Beperk de tijd van ononderbroken gebruik, en neem om de 10 minuten een 

pauze.

• WAARSCHUWING. Sluit altijd de opening van het net voordat u gaat springen.

• WAARSCHUWING. Gebruik de trampoline niet bij harde wind en zet hem goed vast.

• WAARSCHUWING. De trampoline is niet bedoeld om in de grond ingegraven te worden.

Max. gebruikersgewicht 

• VOOR U UW TRAMPOLINE BEGINT TE GEBRUIKEN: Lees en begrijp de 

informatie in deze handleiding. Zoals bij alle fysieke sporten en activiteiten bestaat het risico 
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dat de deelnemers een blessure oplopen. Om uw toekomstig plezier te verzekeren en letsel te 

voorkomen, moet u de nodige veiligheidsregels en -tips in acht nemen. 

• Het is aan te bevelen de trampoline op een vlakke ondergrond te plaatsen, op minstens 2 mtr. 

van een constructie of obstakel, zoals een hek, garage, huis, overhangende takken, waslijnen of 

elektrische draden.  

• Trampoline mag niet over beton, asfalt of een ander hard oppervlak worden geïnstalleerd, noch in 

de nabijheid van andere conflicterende installaties (bijv. opvulbaden, schommels, glijbanen, klimrek-

ken...). 

• Wijzigingen die door de consument aan de originele trampoline worden aangebracht (bv. het toev-

oegen van een accessoire), moeten volgens de instructies van de fabrikant worden uitgevoerd. 

• Als de trampoline en de omheining verplaatst moeten worden, moeten ze door twee volwasse-

nen verplaatst worden, horizontaal gehouden worden, en minimaal opgetild worden. Indien nodig 

kunnen de trampoline en de omheining uit elkaar gehaald worden om ze te verplaatsen. Om de 

trampoline uit elkaar te halen, volgt u de stappen van de montage in omgekeerde volgorde. 

• Zelfborgende moeren en schroeven zijn slechts geschikt voor één keer opzetten, en moeten 

vervangen worden na afbraak van de trampoline en/of het veiligheidsnet. 

• Het veiligheidsnet heeft een beperkte levensduur, te vervangen na 2 jaar gebruik. 

• Het is aan te bevelen de trampolines op een vlakke en effen ondergrond te plaatsen, met min-

stens 3 mtr. afstand tot andere bouwsels, of obstakels, b.v. schutting, garage, huis, boomtakken, 

waslijnen, of elektriciteitskabels. 

• De trampoline mag niet over harde oppervlakken zoals asfalt, beton enz. geplaatst worden. 

•Vervang defecte onderdelen volgens de aanbeveling van de leverancier. 
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• Wijzigingen aan de trampoline (b.v. toevoeging van een accessoire) moeten gebeuren volgens de 

instructie van de leverancier. 

• Om gebruik zonder toezicht en ongeoorloofd gebruik te voorkomen, moet de trampoline steeds 

beveiligd zijn als hij niet in gebruik is; 

• Houd de gebruiker voortdurend onder toezicht terwijl de trampoline in gebruik is.

3. ZORG EN ONDERHOUD 
Het is belangrijk om aan het begin van elk seizoen en ook met regelmatige tussenpozen controles 

en onderhoud van de belangrijkste onderdelen uit te voeren (frame, veersysteem, mat, bekleding, 

en ombouw), waarbij erop gewezen moet worden dat als deze controles niet worden uitgevoerd, de 

trampoline 

gevaarlijk kan worden.

• Controleer of alle bouten en moeren goed vastzitten en draai ze zo nodig vast;

• Controleer of alle veerverbindingen (pitpennen) nog intact zijn en tijdens het spel niet kunnen 

losraken;

• Controleer alle afdekkingen en scherpe randen en vervang ze indien nodig;

• Bewaar de gebruiksaanwijzing voor het onderhoud;

• Trampolines voor buiten moeten voorzien zijn van een inrichting die bij sterke wind verplaatsing 

door wind voorkomt (b.v. stalen staven in de grond of lasten zoals zandzak of waterzak) en/of 

zaken die wind vangen, zoals net en mat, moeten verwijderd worden;

• In bepaalde landen kunnen tijdens de winterperiode de sneeuwbelasting en de zeer lage temper-

atuur de trampoline beschadigen. Het is aan te bevelen de sneeuw te verwijderen en de mat en 

het veiligheidsnet binnenshuis op te bergen;

• Controleer of de mat, de vulling, de omheining en het zachte oppervlak geen gebreken vertonen;

• Vervang het net na 2 jaar gebruik;

• Bij harde wind kan de trampoline omwaaien, hij moet dan naar een beschutte plaats worden verp-

laatst of gedemonteerd worden. Een andere mogelijkheid is om het aan de grond vast te maken 

met geschikte hulpmiddelen, zoals met touwen en palen.
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4. Garantie
1. Na de datum van de aankoopfactuur heeft de eigenaar van de EXIT trampoline een:

Black Edition / Silhouette / Tiggy 

- 2-jaar garantie op het breken van het frame 

- 1-jaar garantie op de veren 

- 1-jaar garantie op de beschermrand en de springmat. 

- 1-jaar garantie op het scheuren van het net

Lotus / Allure 

- 5-jaar garantie op het breken van het frame 

- 2-jaar garantie op de veren 

- 2-jaar (Classic) garantie op de beschermrand en de springmat. 

- 3-jaar (Premium) garantie op de beschermrand en de springmat. 

- 2-jaar garantie op het scheuren van het net

Dynamic / PeakPro 
- 10-jaar garantie op het breken van het frame 

- 5-jaar garantie op de veren 

- 2-jaar garantie op de beschermrand en de springmat. 

- 2-jaar garantie op het scheuren van het net

2. De garantie geldt alleen voor de materiaal- en constructiefouten met betrekking tot dit produkt 

of de onderdelen ervan.

3. De garantie vervalt indien: 

• Dit product verkeerd en/of onzorgvuldig gebruikt wordt en zodanig gebruikt wordt dat het niet 

aan zijn doel beantwoordt.

• Dit product niet volgens het instructieboekje gemonteerd en onderhouden is.

• Technische reparaties aan dit product niet vakkundig worden uitgevoerd.
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• Onderdelen, die achteraf gemonteerd zijn, niet voldoen aan de technische specificaties van het 

betrokken produkt of verkeerd gemonteerd zijn.

• Defecten het gevolg zijn van klimatologische invloeden zoals corrosie, UV-stralen of normale 

desintegratie.

• Het produkt verhuurd wordt of op een andere manier ter beschikking gesteld werd aan 

verschillende niet nader genoemde personen.

4. EXIT Toys zal alle materiaal- en constructiefouten die tijdens de garantieperiode door EXIT Toys 

zijn vastgesteld, naar eigen keuze herstellen of vervangen.

5. De eigenaar van de EXIT Toys Trampoline heeft alleen recht op de garantie als hij het product ter 

inspectie aanbiedt bij een EXIT Toys dealer. Het moet overhandigd worden aan de EXIT Toys dealer, 

vergezeld van de originele aankoopfactuur..

6. In case of material and construction defects that have been ascertained by EXIT Toys, the 

product or its components will be repaired or replaced – according to its choice – free of charge 

during the warranty period mentioned in Article 1.

7. Als de aanspraak op garantie niet gerechtvaardigd is, zijn alle kosten voor rekening van de 

eigenaar.

8. Deze garantie kan niet aan derden worden overgedragen.

9. De trampoline is ontworpen voor persoonlijk gebruik. Het is niet toegestaan de trampoline te 

verhuren of te plaatsen in openbare ruimten zoals scholen of kinderdagverblijven. De garantie en 

alle andere aansprakelijkheden vervallen als de trampoline verhuurd wordt of in openbare ruimten 

gebruikt wordt.
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S’amuser, mener une vie active et jouer dehors
Fabriquer des jouets d’extérieur qui rendent vraiment les enfants et les parents heureux. C’est avec 

ce rêve qu’en 2011, nos fondateurs ont commencé à développer des jouets d’extérieur sous le nom 

d’EXIT Toys. Une chose dont nous sommes sûrs : le plaisir passe toujours en premier ! 

Jouer dehors est une fête ! 
C’est dehors que les enfants vivent leurs plus belles aventures. Chez EXIT Toys, nous sommes 

convaincus que les jouets d’extérieur ludiques apportent encore plus de plaisir aux enfants. En 

effet, plus les jouets sont résistants, attrayants et stimulants, plus les enfants aiment jouer avec 

eux. C’est pour cette raison que la conception et la valeur ludique de nos produits sont prioritaires. 

Nous aimons chercher ce petit plus. 

La sécurité avant tout 
Nous faisons tout notre possible pour développer des produits qui soient sûrs pour les enfants. 

 Il va donc de soi que nos produits répondent aux normes les plus strictes en matière de sécurité 

des consommateurs.  

Avant de lancer un produit sur le marché, nous soumettons celui-ci à des tests indépendants et 

expertisés pour obtenir les certificats requis. Nous procédons également à des contrôles continus 

pendant la production et nous nous informons des dernières évolutions en matière de législation 

et de réglementation. Seuls les produits qui répondent aux normes les plus strictes d’EXIT Toys font 

partie de notre gamme.

Vous avez une question ou une remarque ? Nous sommes là pour vous aider !  
Nous apprécions que vous soyez l’un de nos clients et nous vous remercions de la confiance que 

vous accordez à EXIT Toys et à nos produits. Nous sommes attentifs à votre opinion et vos idées 

et remarques sont les bienvenues. Ainsi, nous pouvons améliorer, développer et enrichir encore 

davantage nos produits.  

Visitez le monde d’EXIT Toys sur www.exittoys.com et découvrez nos autres jouets d’extérieur, aussi 

beaux que résistants, ou contactez-nous simplement via info@exittoys.com. Nous serons ravis de 

vous fournir des conseils personnalisés.

Allez jouer dehors ! 
L’équipe d’EXIT Toys
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À assembler uniquement par des adultes.

2. Utilisation en toute sécurité du trampoline
Félicitations ! Votre trampoline est désormais entièrement assemblé, et vous pouvez commencer à 

profiter de son intéressant rebond. 

Pour une utilisation en toute sécurité, veillez à bien assimiler et à vous conformer aux 

avertissements suivants, car une utilisation incorrecte peut entraîner des blessures graves, voire 

mortelles.

AVERTISSEMENTS 

• AVERTISSEMENT. Pour un usage domestique en extérieur uniquement.  

• AVERTISSEMENT. RISQUE D’ÉTOUFFEMENT ! - Petites pièces. Ne convient pas aux enfants de moins 

de 3 ans. 

• AVERTISSEMENT. Aucun saut périlleux. 

• AVERTISSEMENT. Un seul utilisateur à la fois. Risque de collision. 

• AVERTISSEMENT. Sautez sans chaussures. 

• AVERTISSEMENT. N’utilisez pas le tapis lorsqu’il est mouillé. 

• AVERTISSEMENT. N’effectuez pas de saltos ou d’autres sauts compliqués. 

• AVERTISSEMENT. Sautez toujours au milieu du tapis.  

• AVERTISSEMENT. Videz vos poches et vos mains avant de sauter. 

• AVERTISSEMENT. Le trampoline doit être assemblé par un adulte conformément aux instructions 

de montage, puis contrôlé avant la première utilisation. 

• AVERTISSEMENT. Ne sortez pas en sautant. Vous devez monter et descendre du trampoline de 

manière contrôlée et prudente. Ne sautez jamais pour entrer ou sortir du trampoline et n’utilisez 

jamais le trampoline pour rebondir sur ou à l’intérieur d’un autre objet. 

• AVERTISSEMENT. Ne mangez pas en sautant. 

• AVERTISSEMENT. Limitez le temps d’utilisation continue et faites une pause toutes les 10 minutes. 

• AVERTISSEMENT. Fermez systématiquement l’ouverture du filet avant de sauter. 

• AVERTISSEMENT. Ne l’utilisez pas en cas de vent fort et fixez le trampoline. 

• AVERTISSEMENT. Le trampoline n’est pas destiné à être enterré dans le sol.

AVANT DE COMMENCER À UTILISER VOTRE TRAMPOLINE : lisez et assurez-vous de bien comprendre 
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les informations fournies dans ce manuel.  

informations fournies dans ce manuel. Comme pour tous les sports et activités physiques, le risque 

de se blesser existe. Pour garantir votre plaisir futur et prévenir tout risque de blessure, veillez à 

respecter les règles et conseils de sécurité appropriés.

• Il est recommandé de placer le trampoline sur une surface plane à au moins 2 m de toute 

structure ou obstruction telle qu’une clôture, un garage, une maison, des branches en surplomb, 

des cordes à linge ou des fils électriques. 

• Le trampoline ne doit pas être installé sur du béton, de l’asphalte ou toute autre surface dure, ni 

à proximité d’autres installations conflictuelles (par exemple des pataugeoires, des balançoires, des 

toboggans, des cadres à grimper...).

• Toute modification apportée par le consommateur au trampoline d’origine (par exemple, l’ajout 

d’un accessoire) doit être effectuée conformément aux instructions du fabricant.

• Si le trampoline et sa structure doivent être déplacés, ceci doit être effectué par deux adultes, 

maintenu à l’horizontale et légèrement soulevé. Si nécessaire, le trampoline et la structure peuvent 

être démontés pour être déplacés. Pour démonter le trampoline, suivez les étapes de montage 

dans l’ordre inverse.

• Les écrous et vis autosécurisés ne conviennent que pour une seule installation et doivent être 

remplacés après le démontage du trampoline et / ou du filet de sécurité.

• Le filet de sécurité a une durée de vie limitée, remplacez-le après 2 ans d’utilisation.

• Il est recommandé de placer les trampolines sur une surface plane et horizontale, à une distance 

d’au moins 3 m d’autres superstructures ou barrières, par exemple une clôture, un garage, une 

maison, des branches d’arbre, des lignes de lavage ou des câbles électriques.

• Le trampoline ne doit pas être placé sur des surfaces dures comme l’asphalte, le béton, etc.

• Remplacez les pièces défectueuses conformément aux recommandations du fournisseur.
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• Les modifications du trampoline (par exemple, l’ajout d’un accessoire) doivent être effectuées 

conformément aux instructions du fournisseur.

• Pour éviter toute utilisation non surveillée et non autorisée, le trampoline doit être sécurisé à tout 

moment lorsqu’il n’est pas utilisé ;

• Surveillez l’utilisateur pendant toute la durée d’utilisation du trampoline.

3. ENTRETIEN ET MAINTENANCE
Il est important d’effectuer le contrôle et l’entretien des principales pièces (cadre, système de 

suspension, tapis, coussin et structure) au début de chaque saison et à intervalles réguliers, en 

soulignant que si ces contrôles ne sont pas effectués, le trampoline pourrait devenir dangeureux.

• Vérifiez le serrage de tous les écrous et boulons et resserrez-les si nécessaire ; 

 

• Vérifiez que tous les joints à ressort (pit pin) restent intacts et ne peuvent pas se déloger pendant 

le jeu ; 

 

• Vérifiez tous les revêtements et bords tranchants et remplacez-les si nécessaire ; 

 

• Conservez le manuel d’instructions d’entretien 

 

• Les trampolines d’extérieur doivent être équipés d’un dispositif qui, en cas de vent fort, évite le 

déplacement dû au vent (par exemple, des barres d’acier dans le sol ou des charges comme des 

sacs de sable ou des sacs d’eau) et/ou les éléments qui prennent le vent, comme le filet et le tapis, 

doivent être retirés ; 

 

• Dans certains pays, pendant la période hivernale, la pression de la neige et les températures très 

basses peuvent endommager le trampoline. Il est recommandé d’enlever la neige et de stocker le 

tapis et la structure à l’intérieur ; 

 

• Vérifiez que le tapis, le coussin, la structure et la surface souple ne présentent aucun défaut ; 
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• Remplacez le filet après 2 ans d’utilisation ; 

 

• En cas de vent violent, le trampoline peut être emporté, il convient alors de le déplacer dans un 

endroit abrité ou de le démonter. Une autre option consiste à le fixer au sol à l’aide de dispositifs 

appropriés, comme des cordes et des piquets.

4. Garantie
1. Après la date de la facture d’achat, le propriétaire du trampoline EXIT dispose d’une :

Black Edition / Silhouette / Tiggy 

- Garantie de  2 ans sur la rupture du cadre 

- Garantie de  1 ans sur les ressorts 

- Garantie de  1 ans sur le coussin de protection et le tapis de saut. 

- Garantie de  1 ans sur le déchirement du filet

Lotus / Allure 

- Garantie de  5 ans sur la rupture du cadre 

- Garantie de  2 ans sur les ressorts 

- Garantie de  2 ans sur le coussin de protection et le tapis de saut. (Classic) 

- Garantie de  3 ans sur le coussin de protection et le tapis de saut. (Premium) 

- Garantie de  2 ans sur le déchirement du filet

Dynamic / PeakPro 
- Garantie de  10 ans sur la rupture du cadre 

- Garantie de  5 ans sur les ressorts 

- Garantie de  2 ans sur le coussin de protection et le tapis de saut. 

- Garantie de  2 ans sur le déchirement du filet

2. La garantie s’applique uniquement sur les défauts de matériaux et de construction de ce produit 

ou de ses composants. 

 

3. La garantie devient caduque si : 
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• Ce produit est utilisé de manière incorrecte et / ou imprudente et de manière non conforme à sa 

destination.

• Ce produit n’est pas assemblé et entretenu conformément au livret d’instructions.

• Les réparations techniques de ce produit ne sont pas effectuées par des professionnels.

• Les pièces, qui sont montées après la livraison, ne sont pas conformes aux spécifications 

techniques du produit concerné, ou sont montées de manière incorrecte.

• Les défauts sont le résultat d’influences climatiques telles que la corrosion, les rayons UV ou la 

désintégration normale.

• Le produit est loué ou a été mis à la disposition de diverses personnes non spécifiées de toute 

autre manière.

EXIT Toys réparera ou remplacera selon son choix tous les défauts de matériaux et de construction 

qui auront été constatés par EXIT Toys pendant la période de garantie.

Le propriétaire du trampoline EXIT Toys ne peut bénéficier de la garantie qu’en présentant le 

produit pour inspection chez un revendeur EXIT Toys. Il doit être remis au revendeur EXIT Toys, 

accompagné de la facture d’achat originale.

En cas de défauts matériels et de construction constatés par EXIT Toys, le produit ou ses 

composants seront réparés ou remplacés - selon son choix - gratuitement pendant la période de 

garantie mentionnée à l’article 1.

Si la demande de garantie n’est pas justifiable, tous les frais sont à la charge du propriétaire.

Cette garantie ne peut être transférée à des tiers.

Le trampoline est conçu pour un usage personnel. Il est interdit de louer ou de placer le trampoline 

dans des lieux publics comme les écoles ou les crèches. La garantie et toute autre responsabilité 

sont annulées si la maison de jeu est louée ou utilisée dans des lieux publics.
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Contact Information:
 
Dutch Toys Group B.V. 
Edisonstraat 83 
7006RB Doetinchem, The Netherlands

EXIT Toys is a registered trade mark of Dutch Toys Group

+31 314 323 005 
info@exittoys.com 
www.exittoys.com

EXIT Toys is part of:


